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. Znalez¢ wszystkie wielomiany P(z) spetniajace réwnanie P(z?) = (P(x))?
dla wszystkich liczb rzeczywistych z.

. Siedmikat foremny ABC' D EFG odbijamy symetrycznie wzgledem proste;j
AG. Punkty B, C', D', E', F’ s obrazami punktéow B, C, D, E, F.
Udowodnié, ze trojkaty ABC i CGD' sg podobne.

. Na tablicy napisano n liczb catkowitych. Ruch polega na wybraniu
dwoch réwnych liczb, zwiekszeniu jednej z nich o 1 i zmniejszeniu
drugiej z nich o 1. Udowodnié, ze jest mozliwa tylko skonczona liczba
ruchow.

. Niech p = (ay,as,...,a17) bedzie dowolng permutacja liczb od 1 do
17. Niech k, oznacza najwigkszy indeks £, dla ktérego prawdziwa jest
nieré6wnos¢ a; + ... + ax < ag1 + ... + ag7. Obliczy¢ sume liczb k, po
wszystkich permutacjach.

. Rozstrzygnaé, czy istnieje nieskonczenie wiele tréjek liczb catkowitych
dodatnich spetniajacych réwnanie

a® + b + ¢ = 3abe.

. Sfera wpisana w czworoscian ABC'D jest styczna do Sciany ABC w
punkcie O, za$ sfera dopisana jest styczna do Sciany ABC w punkcie
H. Udowodni¢, ze punkt O jest srodkiem okregu opisanego na trojkacie
ABC wtedy i tylko wtedy, gdy punkt H jest ortocentrum tego tréjkata.



